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NOME E NUOMERO USP:

1. (2pt) Determine « ortogonal a (1,0,3) e tal que @ - (1,1,1) =6 e @-(1,2,0) = 10.

2. (2pt) Seja B = (1,7, E) uma base ortonormal positiva. Verifique que para qualquer que
seja o vetor ¥ vale B
1T AT+ [[0ATI + (|0 A K|? = 2]|9]%.

3. (2pt) O plano 7 tem as seguintes propriedades: O vetor (1,2, 3) é paralelo a 7, o plano
7 contém o ponto (0,1,2), e o plano 7 é paralelo a reta 7 : (0,6,3) + A(0, 2,1).

a. Encontre uma equagdo geral para 7.

b. Encontre a interse¢do do plano 7 com a a reta s: X = (2,4,5) + A(3,—2,5).

4. (2pt) Seja B = (1,7, k) uma base ortonormal positiva. Descreva o conjunto-solugio do
sistema

ZA(1,2,1) = (—6,3,0)
Z-(1,1,2) =16

5. (2pt) Seja ABCD um tetraedo regular, isto é, com todas suas arestas de mesmo
comprimento. Calcule o dngulo entre as arestas opostas .ﬁ e C?
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